

洛杉磯舉辦跳蚤市場 義賣所得作慈善基金

1997.03.15

二十多位洛杉磯慈濟人一早在洛杉磯東區的購物中心舉辦跳蚤市場義賣，籌募慈善基金。爲了此次的活動，師姊們早在數週前即開始收集各類義賣品，由陳綺芬師姊提供場地，慈濟義診中心和美國分會的師兄姊們也捐出許多全新童裝和玩具，當場亦有來賓捐出庫存玩具，而得知有義賣會消息的各界愛心人士，更是趕著捐出琳瑯滿目的義賣品。

這次的義賣活動，從物品收集、分類、標價到活動結束，彼此學習到互敬互重的相處之道，不僅法喜充滿，還將不定期舉辦類似的活動，同爲慈善志業盡心盡力。

帶小朋友們學「敬老」 竹林禪院阿嬤笑開懷

1997.03.16

爲使小菩薩感受付出無所求的愛，十四名香港上屆兒童精進班的小菩薩及五十多名志工於本日共聚竹林禪院，爲院內婆婆們安排一個別具特色的團康活動。節目一開始，先來個熱身運動。天真可愛的小朋友，整齊地排列在婆婆的面前示範動作，大家一起動動手呀、動動腳，活力十足。接著是兩位師姊的個人秀，一首「大愛走過三十年」，道盡上人爲佛教、爲衆生的信念。與衆同樂的時間更是讓大家覺得歡樂時光易過，只待期待下次再重逢。



◎在洛杉磯跳蚤市場義賣會場，小朋友流連於玩具攤前，大人則穿梭於畫作、衣物用品等攤位。



◎師姊和小菩薩拉著竹林禪院老婆婆的手共舞「我們都是一家人」，大家開心的模樣，宛如是一家人！